我市"网银"结算方式在省粮食系统全面推广一

粮款到账 鼠标一点

本报讯"卖粮后,粮库直接把钱打到 率先推广使用网上银行结算农民售粮款 我的银行卡上,既方便又安全。 "目前,记 者在菱塘粮油经营公司采访时,前来卖小 麦的农民张寿山告诉记者,以前卖粮都是 现金结算,口袋里放一匝子钱,既怕丢了, 又怕被人偷了。现在好了,来卖粮时把圆 鼎借记卡带上,粮油经营公司把售粮款打 到卡上就行了,再也不用担心钱会丢掉或 被偷了

农民卖粮时,先交粮、再拿钱,是粮食 收购中最常见的场景。沿用了几十年的传 统现金结算方式,因结算手续繁琐、结算时 间受限、存在安全隐患,已经不能适应粮食 收购形势。针对市内农村商业银行营业网 点分布广,ATM自助取款机覆盖各乡镇,以 及农户均持有农村商业银行涉农补贴一折 通、圆鼎借记卡等情况,市粮食部门主动与 市农发行等金融合作单位一起研究对策,

本报讯 截至昨晚

24 时, 我省 2013 年高考

第一阶段志愿网上填报

工作全部结束。记者从

相关部门获悉, 到昨天

下午4时,我市已有

2000 多名符合条件的考

生参加第一阶段高考志

愿填报,尚有少数考生 没有完成填报。从已经 填报的志愿来看,江苏、

上海,北京地区的高校, 仍然是今年学生们填报

报志愿包括:提前录取

本科批次院校(含文科

类、理科类军事、公安

政法、航海及其他院校;

体育类、艺术类提前录

取公办本科、民办及独

立学院本科); 文科类、

理科类第一、二批本科

据悉,第一阶段填

的热点。

愿

埴

报

"粮食收购采用'网银'结算因安全、快 捷、方便、高效,得到了广大售粮农户的拥 "市粮食局局长于洪告诉记者,采用 '网银"结算,对售粮农民而言,售粮款直 接打入到银行卡,省去了售粮后携带大量 现金不方便、不安全的烦恼,农民暂不用 的余款,还能在农村商业银行获取一定利 息。同时,通过网上银行转账的方式支付 粮款,鼠标轻轻一点,粮款便可以直接打 进农民的银行卡,过去那种排队结账的现 象不见了,极大地方便了售粮农户。此举 已作为一项创新成果,在全省粮食系统全

"网银"结算不仅受到售粮农户的拥护, 各类粮食经营主体对这一新生事物也表示 了极大的欢迎。汉留国储库主任杨旭平说: '粮食收购采用'网银'结算后,国储库的会

计无需像过去那样到银行提取大笔现金,既 为企业节约了提取资金的往返费用,也确保 了资金和人员安全,同时还大大提高了企业 的工作效率。

采访中,一些粮食经纪人深有感触地 说,以前用现金收购粮食,很麻烦,容易出 差错,有时提着大量现金下乡也不安全,现 在通过网上银行结算非常方便。

"手持一折通,办事真轻松,国家补贴知 多少,粮款随时进账中。"这是我市农民自 编的顺口溜,形象地道出了售粮农民对"网 银"结算的拥护和欢迎。据了解,今年夏粮 收购中,全市国有粮食企业共投放资金3.8 亿元,通过网上银行转账结算的有13098 笔,金额3.65亿元,占夏粮收购资金的 96%。所属企业中,汉留国储库、第一粮库, 张轩、卸甲、界首等粮油经营公司的"网银" 结算比例达到了99%。 刘金友 周雷森

江苏公 JIANGSU HIGH

日前,西藏自治区拉萨市交通局派遣林周、达孜、当雄3个县交通局的3名干部,来邮进行 为期一个月的农村公路养护业务培训。图为拉萨客人在高邮超限检测站参观学习江苏省路 政管理系统执法、许可子系统操作应用。 张荣春 玉梅 摄

记者从城区部分高 中学校了解到,我市考 生第一阶段志愿所填报

的大部分是江苏、上海、北京地区高校。尤 其本二段的考生,绝大多数选择的是江苏 高校。在填报专业方面,大部分女生选择 的是财会、金融、审计、医学类专业,而男 生大多数选择的是工科类专业,如机械、 通信工程、电子工程及自动化、电子科学 技术、土木工程等

院校志愿

市教育局招考办特别提醒考生,今 年我省高考第一阶段志愿确认截止时间 为7月4日下午5时,考生网上填报并 提交志愿后,要尽快携带准考证等相关 证件到高考报名点办理确认手续, 逾期 作自动放弃处理。 管玮玮

"四季平安盒"温暖留守儿心

本报讯 1日上午, 在市级机关纪念"七 一"党员志愿者为民服务活动现场,市妇联和 市邮政公司共同设立了"四季平安盒"爱心奉 献认购点,开展儿童安全守护公益活动。

今年5月,省妇联、省邮政公司共同开展 了以"让心不再留守,让爱传递温情"为主题 的江苏儿童安全守护公益活动,动员社会爱 心人士通过认购"四季平安盒"向留守流动 儿童奉献爱心。活动启动后,我市妇联迅速 行动,与市邮政公司一起积极开展宣传活 动,动员社会爱心力量关爱留守流动儿童。

据了解,仅6月份我市就有70多位爱心人士认 购了"四季平安盒",为70多名留守儿童送去了 关爱和温暖。

在当天的活动中,又有许多市民慷慨解 囊,认购了"四季平安盒"。其中,市供电公司 妇委会就有10位成员认购了"四季平安盒"。 "我们参加过许多爱心公益活动,对留守儿童 尤为关注。这次我们认购'四季平安盒',留下 了邮寄单,希望能跟孩子们进行长期交流。 市供电公司妇委会主任陈仲霞说。

据悉,"四季平安盒"每套定价100 元,包括1套爱心主题纪念封(内含4张爱 心明信片)、1枚四季关爱保险卡、1套7样 儿童实用文具、1本童话大王郑渊洁的儿 童安全童话读本。 张云 王林山



日前,八桥镇召开中国共产党成立92周年纪 念大会。会上,该镇56名新党员举行了庄严的入 党宣誓仪式,在场的500多名老党员也举起右手 吴继原 摄

高沙园社区成立"心连心"党员服务站

本报讯1日下午,高沙园社区"心连心"党 员便民服务站正式成立。今后,高沙园社区党员 志愿者们将以此为依托, 常年为辖区群众提供 方便、快捷的服务。

据了解,"心连心"党员便民服务站服务人 员主要是社区退休老党员和热心群众。站内配 有钳子、锤子、打气筒、针线和清理野广告用的 小铲子等工具。

据悉,高沙园社区"心连心"党员便民服务站 是我市首家社区党员服务站。 晓晖

卸甲庆"七一"活动丰富多彩

本报讯"七一"期间,卸甲镇开展丰富多彩的 活动,纪念中国共产党成立92周年。

据了解,"七一"前夕,卸甲镇召开了"七一 纪念大会,表彰了一批先进基层党组织、优秀 党员;组织了新老党员重温入党誓词活动;开 展了党员干部理想信念教育培训活动;对困 难老党员、老干部进行了走访慰问;开通了卸 甲镇农村大监督网。此外,该镇还将组织市镇 党代表开展走访调研活动等。

朱庆 夏慧



1日,水关社区联合市人民医院在中市口开展 党员志愿者集中服务活动。20多名党员志愿者走 上街头开展免费量血压、推拿、理发等为民服务活 动,受到了过往群众的一致好评。 晓晖 摄

责任编辑 郭兴荣 版式设计 张明月

第十五届广州建博会7月盛大开展

五届中国(广州)国际建筑装饰博览会 (简称广州建博会),将于2013年7月 8-11 日在广州·中国进出口商品交易会 展馆重磅上演!

今年初出台的多项新政给建筑行 业带来巨大影响,广州建博会通过积极 稳健的销售策略和科学系统的内部管 理,使规模和品质再攀新高,展会创记 录的展会总面积超 32 万平方米,继续

被誉为"亚洲建材第一展"的第十 雄踞亚洲同类型展会之首。参展企业逾 2400 家,预计有 12 万名海内外专业观

> 作为行业年度盛事,本届广州建博 会将在举办过程中以大家居、科技、绿 色、文化等行业焦点为核心,推出多彩 的行业活动。而中国橱柜节、中国衣柜 节、筑迹高端沙龙、大卖家主场采购等 知名品牌活动将再度上演,为行业搭建 高端交流平台,创造合作商机。

看新房遇停电被困电梯 听声音巧呼救成功脱险

本报讯 近日,城区夏先生来到新购的房 子看装修, 谁知进了电梯后不久突然停电,被 困2小时后才获救。

当天早晨6点钟, 夏先生到新房看木匠 师傅装修。电梯即将在4楼停靠时突然停 电。夏先生边拍打电梯门边呼喊,可是无人 应答。此时,他想到用手机报警,可又忘了带 手机.

这个小区是新建的,人流量很小,这么喊

下去肯定不是办法。于是夏先生冷静下来,用 耳朵听动静。过了一会,终于听到了脚步声,于 是他拼命敲打电梯门,并高声呼救。来人正是 到夏先生家装修的木匠师傅。

得知情况后,木匠师傅立即报警。民警赶 到现场后边安抚夏先生边与物业联系。当电梯 维护人员打开电梯门把夏先生解救出来时,他 已被困在电梯里2个多小时。

蒋晓英 任仁